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Τέλος, κυρίες και κύριοι, επιτρέψτε µου λίγα λόγια για το µε-
ταναστευτικό. Και σε αυτό το ζήτηµα η Κυβέρνηση της Νέας Δη-
µοκρατίας πιάνει το νήµα από εκεί που το άφησε ο ΣΥΡΙΖΑ.
Ενισχύει την καταστολή και τον εγκλωβισµό προσφύγων και µε-
ταναστών στα νησιά και στην υπόλοιπη Ελλάδα. Και εδώ νόµος
και τάξη. Μεταφέρει αρµοδιότητες στο Υπουργείο Δηµόσιας
Τάξης. Επεκτείνει τα άθλια κέντρα υποδοχής και ταυτοποίησης,
όπως καταµαρτυρούν τα καλά λόγια του κ. Χρυσοχοΐδη για το
κολαστήριο της Μόριας. Καταργεί την εγκύκλιο για την προβλη-
µατική ούτως ή άλλως πρόσβαση προσφύγων στην ιατροφαρ-
µακευτική περίθαλψη, µέσω της απόδοσης ΑΜΚΑ. Συνεχίζει τις
εργασίες που είχαν ξεκινήσει επί ΣΥΡΙΖΑ για το νέο hot spot στη
Σάµο.

Ο καυγάς, λοιπόν, µεταξύ τους είναι σικέ. Διαφοροποιούνται
µόνο στο µείγµα της καταστολής.

Υλοποιούν τη συµφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τουρκίας, τη
Σέγκεν και το Δουβλίνο που εγκλωβίζει πρόσφυγες και µετανά-
στες, που ενθαρρύνει ΜΚΟ και διάφορα κυκλώµατα που εκµε-
ταλλεύονται πρόσφυγες και µετανάστες και ξεκοκαλίζουν τις
ευρωπαϊκές χρηµατοδοτήσεις, που δεν είναι τίποτε άλλο, παρά
κονδύλια επιδότησης του εγκλωβισµού τους.

Πάνω από όλα, όµως, συµµετέχουν ενεργά σε ιµπεριαλιστι-
κούς οργανισµούς και πολέµους, συµφωνούν στον καπιταλιστικό
δρόµο ανάπτυξης που προκαλούν τον ξεριζωµό εκατοµµυρίων
ανθρώπων και τον εφοδιασµό των καπιταλιστών µε φθηνό εργα-
τικό δυναµικό.

Το ΚΚΕ θα πρωτοστατήσει στον αγώνα ενάντια στην συµφωνία
Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τουρκίας, στη Σέγκεν και στο Δουβλίνο,
για να κλείσουν τα άθλια hot spots, για να µεταφερθούν οι αι-
τούντες άσυλο στην ηπειρωτική Ελλάδα και από εκεί στις χώρες
προορισµού τους, για άδειες διαµονής, όσο ζουν και εργάζονται
στην Ελλάδα, χωρίς παράβολα, εξουθενωτικές προϋποθέσεις και
ταλαιπωρία, για ισότιµα δικαιώµατα, για να ανοίξει ο δρόµος της
ανατροπής του βάρβαρου συστήµατος εκµετάλλευσης και ιµπε-
ριαλιστικών πολέµων που ευθύνεται για τη φτώχεια, τη µετανά-
στευση και την προσφυγιά, για να ανοίξει επιτέλους ο δρόµος
της πραγµατικής ανατροπής µε την εργατική τάξη, τον λαό στην
εξουσία.

Γίνεται, λοιπόν, φανερό από όλα τα παραπάνω ότι το ΚΚΕ κα-
ταψηφίζει τις Προγραµµατικές Δηλώσεις.

Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε.
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